Самостоятельная работа.
Вариант 1.

№1. Выполните действия:
а) 12803-6931=

б) 50386+2947=

в) 4028(15=

г) 12726:63=

д) 245-3(25+800:100=

№2. На овощной базе было 3т капусты. В первый день увезли 1260 кг капусты. Остальную  капусту увезли во второй день, погрузив поровну на 2 машины. Сколько кг капусты увезла каждая машина во второй день?
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в) 2301(23=

г) 14168:46=

д) 204-72:3+6(100=

№2.  За два дня собрали 2028 кг моркови. Из них 588 кг моркови отправили в магазин, остальную морковь разложили в 36 ящиков поровну. Сколько кг моркови в каждом ящике?
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